11Iro

HWmsa: ITlamueHT
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.02.2012 01:19:54

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.02.2012 19:53:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256435/answer/256895




A mipu MacTyp6aIuyu Toxe HeT 95KynsaTa? Boobire a1 aHTHOaKTepHaIbHEIX ITPerapaToB He
XapaKTepHO TaKoe M0G0YHOe MeHCTBUE. A MOXKeT ORITh PETPOrpafHast SKYIISIMS IPU IPHEMe
anOdaanpeH0OI0KATOPOB.



